



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Αρ. Πρωτ : ...64...

Ασπρόπυργος 19/03/19

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, Συναδέλφοι

Τη Δευτέρα 18/03/19 πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του ΠΣΕΕΠ το τακτικό ΔΣ στο οποίο τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν τα εξής:

Ιδιωτικοποίηση: με διαφαινόμενες ημερομηνίες το τέλος του μήνα ή τις αρχές Απρίλη για την κατάθεση των δεσμευτικών προσφορών από τους φερόμενους «επενδυτές», το Σωματείο μας αποφάσισε να προχωρήσει σε 48ωρη απεργία για τις 28-29/3/2019, καθώς και 24ωρη στις 30/3/2019. Παράλληλα αποφασίστηκε διαρκές Δ.Σ. το οποίο αφού επεξεργάζεται τις όποιες εξελίξεις θα μπορεί να προβεί σε συνδικαλιστικές ενέργειες αλλά και τις νομικές κινήσεις που θα απαιτούνται κατά περίπτωση.

Προσλήψεις: έπειτα από συνεχή, έντονο αγώνα και με επιχειρηματολογία που δεν άφηνε περιθώρια για αμφισβητήσεις από πλευράς Εταιρείας, εγκρίθηκαν στο τελευταίο ΔΣ της Εταιρίας και είναι σε εξέλιξη 50 επιπλέον των 85 προαποφασισμένων προσλήψεων που αφορούν Τεχνίτες Συντήρησης, Πλοιάρχους Εμπορικού Ναυτικού, Χημικούς και Πτυχιούχους Μηχανικούς (Χημικούς – Ηλεκτρολόγους – Μηχανολόγους).

Extra bonus: Διανεμήθηκε στα μέλη του Δ.Σ. η απάντηση του Προέδρου & Δ/τος Συμβούλου στην επιστολή του Εκπροσώπου Εργαζομένων στο ΔΣ των ΕΛΠΕ και Γεν. Γραμματέα του ΠΣΕΕΠ, συν. Παπαγιαννόπουλου Κ., η οποία με σαφήνεια διευκρινίζει ότι το 10% του extra bonus δεν έχει καμία σχέση με την αποδοχή των εργαζομένων ως προς την Ιδιωτικοποίηση των ΕΛΠΕ. Μετά από αυτό έγινε ψηφοφορία για την πρόταση που κατέθεσαν τα εννέα μέλη του Δ.Σ. και η οποία έχει ως εξής : «Την άρνηση των μελών του ΔΣ του Σωματείου να πληρωθούμε το επιπλέον 10% του μπόνους που αφορά τη συμμετοχή μας στο Olympus project». Η πρόταση πήρε 9 ψήφους ΥΠΕΡ, 11 ΚΑΤΑ και 1 ΠΑΡΩΝ. Η συνέχεια στο συγκεκριμένο θέμα, στόχο έχει το διχασμό των εργαζομένων.

Συναδέλφισσες- οι

Έχοντας αντιμετωπίσει όλες τις μέχρι τώρα προκλήσεις με τη σοβαρότητα και την υπευθυνότητα που απαιτούσαν οι περιστάσεις, σας καλούμε για μία ακόμη φορά **να δώσουμε όλοι μαζί** δυναμικό παρόν στις απεργιακές κινητοποιήσεις που αποφάσισε το συνδικάτο μας στέλνοντας **ξεκάθαρο μήνυμα** ανατροπής της πολιτικής βούλησης για το ξεπούλημα του ομίλου αλλά και διασφάλισης των θέσεων εργασίας, των εργασιακών σχέσεων αλλά και της σύμβασής μας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ